

## ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА (МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ) ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОБРАНИИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

430002, г.Саранск, ул.Советская, д. 26, тел.: (8342) 47-05-08; 47-11-03, e-mail: gsrm@e-mordovia.ru

## РЕШЕНИЕ

г. Саранск

«12» мая 2023 года

№ 40

## О внесении изменений в Регламент Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия

Учитывая нормы Положения о Молодежном парламенте при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, утвержденного постановлением Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от 16 марта 2023 года № 3315-8 ГД, о порядке формирования Молодежного парламента при Государственной Думе, а также изменения, внесенные в Положение об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия 25 апреля 2023 года,

Общественная молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственном Собрании Республики Мордовия

## решила:

- 1. Внести в Регламент Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия изменение, признав главу 4 утратившей силу.
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Молодежного парламента
при Государственном Собрании
Республики Мордовия

В.Д. БОГДАШКИНА